

# 開拓內地市場的先行者

1992年，中國加快開放步伐，創興銀行把握進軍內地市場的機遇，決定在內地開設第一間分行，選址就在銀行創辦人廖氏的故鄉—廣東汕頭。陳月娥是籌備汕頭分行的成員之一，入職時並無銀行工作經驗，但憑著勤奮拼搏的精神，邊做邊學，持續進修，不斷提升，於2006年獲委任為汕頭分行行長。

陳月娥認為汕頭分行對創興銀行在內地佈局上，扮演著極重要的角色。「汕頭分行於1993年設立，是銀行在內地發展的平台和基石。加上銀行於2014年成為越秀集團成員後，在內地業務發展上得到有力的支撐，幾年間積極開設內地分支行。」自2014年，銀行先後在廣州、深圳開設分行，及在廣州天河、南沙、佛山和橫琴成立支行，內地發展格局初步形成。

陳月娥特別注重團隊精神，一直堅持帶領分行同事齊心協力擴展業務，縱使面對無數挑戰，仍勇於尋找突破機會。「我們貫徹汕頭分行『潮汕人的銀行』的定位，立足潮汕，同時積極吸納國內其他省份的客戶，並通過與香港總部的聯動、參加銀團貸款等，以鞏固汕頭銀行的戰略地位。」

陳月娥對汕頭分行的未來發展充滿信心，希望藉著穩健的業績增長，協助銀行進一步實現全國性佈局，並在70周年的重要里程碑上，繼續為客戶「越做越強，創業興家」。

陳月娥  
| 汕頭分行  
行長



汕頭分行於1993年開業，  
奠定了創興銀行發展國內業務的基礎。